
Domestic Sales Invoice Tax Invoice
( U/S 3l read with Rule 46 )

F/FG/5.oI REV NO

Original for b

Poly Medicure Limited
ILOT NO. 33-34, Sector 68, IMT
iaridabad Haryana, India ,121004
lhones: 01293355070 Fax;N/A
3mail:plant@polymedicure. com

Wg Drug License No.:MFG&{D/2018/000032, MFG[\,ID/2020/000183
Whote sale Drug License No : HR-770659OWHJ{R-770659-W/H

PODA4EMEOICAL OEVIC

N: O6AAr{CP389IPIZV Statecode: 06-Haryanr'

lustomer Purchase OrderNo./Date: SHOW BELOW + No & Date 22315101123112.05.2023

Bill to 1102593
IWs. DCDC Health Services Pvt. Ltd.
C-l85, Ist Floor, Mayapuri Industrial Area"Phase-Il, New Delhi I10064 , Delhi (
India )
TEL No. 01145581006 , 8506005916 Email: scm@dcdc.co.in
Drug Lic:N/A 31 .12.9999
GSTIN:O7AAICD1?}4KIZI PAN:AAFCDO204K
State Code: 07 - Delhi

Ship To 1500453
N{/s. DCDC Health Service Pvt. Ltd
Sadar Hospital Bokaro SADAR HOSPITAL CAMP NO -2 NEAR DC OFFIC

Bokaro 827001 , Jharkhand ( India )
TEL No. 7759097870, Email:
Drug Lic:N/A 31 .12.9999
GSTIN: PAN:
State Code: 20 - Jharkhand

Payment Terms: Payment Due in 120 Days
Delivery Terms: FOR Delhi
Sales Order: SHOWBELOW +
Del.$Io. SHOWBELOW +
Payment Method : Normal Sales

Place ofSupply : 07 - Delhi
Date of Issue of Invoice : 12.05.2023
Mode of Tpt & Vehicle No.: I
Transporter : GATI LIMITED

G'R/L'R No'/Date: 3836752s6 
ffiH

IRN i 7rc25dcc825td E69cfi25cA7 as6cgc2czsmlscrenceacrls**.uro*r- 
Hffi

BanK Detail: STATE BANK OF INDI.A
. SMEBRANCH,FARIDABAD

A/C NO. 10410101725

IFSC CODE# - S8IN0009950

Scan & Pay Using Any UPI App to UPI ID : polymed@sbi

S.No Description of Goods HSN]
Cotlr

,1o.0
Pkg

Quantity
No (s)

RateAJnit
INR

Taxable
Value

IGST
Rate(
%\

IGS'I
Amou

1 HAEMOFLUX MFP 140 ME PC PML-D
BNo. 805 7423 BtMfs:2023-02.Exo.2026-011120.

90189031 3 120.0( 258.0000 30,960.00 5 1,54t

2 HAEMOLINE. BLOOD LINE SET POST PUMP
B/No.6092623CtMfs:2023-03.Exo:2028-021 I 20.

90 l 83990 3 120.0c 83.5000 10,020.00 t2 1,20'.

TOTAI-I lel 240.001 I 40,980.00

Taxabie Vaiuu I

IGST:( INR ) Rupees Two Thousand Seven Hundred Fifty And Forty Paise Only IGST
TCS

2,75
4.

off
3rand Total (In INR in Words): Rupees Forty Three Thousand Seven Hundred Seventy Four Only I Graq! lqlql( INB)
Remark: Whether tax is payble on reverse charger NO - l
PO No. : 3 1-052023-22537 -Zemail dt,05.05.23100.00.0000
Sale Order No.: 1010184519/06.05.2023

Del No.: 81 1019817l/l L05.23

Tems & Conditions

l. Intercst @ l5% will bc chuged ifpaymcnts mdc Enar duc datc.

2. GST will be applicablc on Interest& Penalty hr delsycd psymcnt.

3 . Goods are imured under Mrine Crgo opcn Policy.

4. Goods once sold will not be taken brck,

5. All disputes re subjst to Ftridabsdjurisdiction only. t
Tfi1#xi,fi"ffil-l:um{;; :
i1lJll; ENffi 

tr-|l-t# u o*' "' ffi
WP

Phones: 0 I l-26321 838,33:

Sudheer Kumar

rd Office: 2328,3rr) FLOOR, OKHLA INDUSTRIAL PHASE . III, NEW DELHI - 11OO2O,

By

\ F ax:26321894/39 Email: info@polymedicure.com Website: www.


